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   БАРВИ ОСЕНІ 

 

                  

У коледжі відбулася  виставка осінніх композицій «Барви осені», яку підготували 

студенти коледжу. 

Барви осені різнокольорові… Жодна інша пора року не радує око таким багатством 

кольорів та відтінків, хоч кожна по-своєму красива. Осінь недарма називають золотою – 

особливо зараз, коли листя на деревах стають усіх можливих кольорів – лимонно-жовті, 

жовтогарячі, золоті, червоні та насичено-багрові.  

Виставка потішила своєю красою, різнобарв’ям,  студенти  вклали в композиції 

частину своєї душі. Неймовірні за своєю красою та оригінальністю, композиції з квітів та 

природних матеріалів прикрасили вестибюль навчального закладу, подарувавши всім 

гарний настрій. 

Студентська винахідливість та майстерність справжніх митців зробили цьогорічну 

виставку квітів справжньою окрасою. 

Дякуємо всім учасникам за участь та святкову атмосферу. 

 

 

 

 

 

 

 

ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж ресторанного сервісу і туризму 

Національного університету харчових технологій» 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

ВІТАННЯ ІЗ СВЯТОМ ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ 

ТА ДНЕМ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ! 
Прийміть щирі вітання зі святом – Днем 

захисника України! Це свято уособлює 

мужність та героїзм захисників рідної 

землі впродовж всієї багатовікової 

української історії. 

У світлий день Покрови 

Пресвятої Богородиці, яка завжди 

вважалася заступницею і 

покровителькою нашого народу, ми, 

українці, відзначаємо: День 

українського козацтва та День 

захисника України. Це знаменно, 

оскільки символізує зв’язок поколінь та 

давню історичну традицію. 

Багато сторінок історії нашої держави є героїчними. Кожна епоха славиться 

іменами мужніх захисників, які віддали свої життя у боротьбі за незалежність, 

територіальну цілісність та суверенітет України. 

І сьогодні на нашій рідній землі війна. І сьогодні наші воїни виборюють так 

потрібну для нас перемогу, заради відновлення миру, заради майбутнього України. 

Сердечно вітаємо Всіх із особливим Днем для українців – святом Пресвятої Покрови – 

єдиним релігійним святом, яке є одночасно національно-патріотичним та державним. У 

сьогоднішніх нелегких обставинах життя українського народу ми просимо Пресвятої 

Владичиці її Покрову над нами. Бажаємо усім нам козацьких вчинків, звитяг і глибокої 

духовності. Нехай прагнення відстоювати свою волю та незалежність і надалі буде 

неодмінною рисою українців.  
Щиро бажаємо Вам мирного неба та родинного благополуччя, успіхів у всіх Ваших 

справах та починаннях, здійснення планів і виконання поставлених завдань, міцного та 

надійного тилу! І нехай кожен день несе Вам тільки радість. 
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    У МАЙБУТНЬОГО СЛУХ АБСОЛЮТНИЙ 
     «Ви подорожуєте світом, відвідуєте екзотичні країни. Ви у пошуку нового, цікавого. І 

це – прекрасно! А чи знаєте ви свій край, рідну Україну, її історію й культуру, її 

дивовижні природні та рукотворні пам’ятки? 

     Відстань від Івано-Франківська – 25 км. Пів години дороги… і ви у Галичі – 

древньому серці Прикарпаття, колись столиці Галицького та Галицько-Волинського 

князівства. І ви це зробили!» – такими словами студентка групи ТО-9 спеціальності 

«Туризм» Любов Тинкалюк розпочала свою першу екскурсію. 

    Екскурсія ця особлива, 

навчальна, бо екскурсантами і 

водночас екскурсоводами 

почергово були самі студенти. В 

такій формі проходило практичне 

заняття з методики та техніки 

проведення історико-краєзнавчих 

екскурсій. 

Екскурсійний маршрут 

охоплював найцікавіші об’єкти 

на Майдані Різдва у Галичі,                                 

Старостинський замок на Галич-

горі, Галичину могилу, Княжу 

криницю, духовний центр та інші 

історичні пам’ятки 

Національного заповідника 

«Давній Галич» у Крилосі. 

Заняття подарувало студентам естетичну насолоду, засвідчило їх бажання 

заглиблюватися у вивчення краю, стало ще одним кроком опанування обраного фаху. 

Звісно, вчитися ще треба і треба. Та найбільше тішить те, що навіть у час випробувань 

війною у молоді загострюється слух пізнання нашої історії та культури. 
 

 

ВІРИМО В ЗСУ! ПІДТРИМУЄМО ЗСУ! 

24 жовтня у коледжі за ініціативи учнів групи кондитерів та куратора Галини Зайцевоі проходив 

Благодійний ярмарок, виручені від якого кошти будуть направлені на підтримку Збройних сил України. 

На ярмарку можна було придбати смаколики, та солодощі виготовлені власноруч. Це все заради 

шляхетної мети – допомогти ЗСУ. 

 

P.S. Оголошення результатів благодійного ярмарку: Загальна сума зібраних коштів — 3600 грн. 

   
Віримо у Збройні сили України, віримо в перемогу! 

Переконані, що ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА! 

 


